

Súd: Okresný súd Pezinok
Spisová značka: 42T/54/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1720010304
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 12. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Marek Mikulčík
ECLI: ECLI:SK:OSPK:2021:1720010304.4

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Pezinok, samosudcom Marekom Mikulčíkom, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j/ Trestného poriadku, dňa 27. decembra 2021 v Pezinku, taktó

r o z h o d o l :

rozhodol:

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona sa zrušuje:

celý výrok o vine trestného rozkazu Okresného súdu Humenné zo dňa 29. mája 2020, sp. zn. 3T/17/2020, celý výrok o treste, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Pri viazanosti skutkovými zisteniami v zrušenom trestnom rozkaze

obvinení: 1/ I. Y., K.. XX. X. XXXX B. W., I. O. J. XX/XX, W.,
2/T. D., K.. XX. X. XXXX B. S., I. O. B. XXX/X, Z. - Q., Č.,

u z n á v a j ú s a z a v i n n ý c h, ž e

1/ I. Y. s T. D. po predchádzajúcej vzájomnej dohode zabezpečili, že osoba P. Ž., K.. XX. W. XXXX, O. W. XX/X, Z., Č. Y., na požiadanie I. Y. založila bankový účet číslo XXXXXXXXXXX/XXXX, vedený Fio bankou, a.s., so sídlom V Celnici 1028/10, Praha 1, Česká republika, čím pomohli doposiaľ nezistenému páchatelovi, ktorý po predchádzajúcom neoprávnenom zaobstaraní si údajov z platobnej karty Visa Electron číslo XXXX XXXX XXXX XXXX, vystavenej k účtu číslo XXXXXXXXXXX/XXXX, vedenému v Tatra banke, a.s., na osobu Q. J., K.. XX. X. XXXX, O. W. F., W.Ā. X, na presne nezistenom mieste dňa 10. marca 2016 v presne nezistenom čase prostredníctvom doposiaľ nezisteného zariadenia u prevádzkovateľa internetového stávkovania www.ifortuna.sk prostredníctvom platobnej karty Visa Electron číslo XXXX XXXX XXXX XXXX realizoval dotáciu vo výške 400,-Eur na hráčke konto vedené na osobu X. B.Č., P. X, W., ku ktorému bol registrovaný účet číslo XXXXXXXXXXX/XXXX, na ktorý bola následne uvedená finančná čiastka z hráčkeho konta vyplatená, čím Tatra banke, a.s., IČO: 00 686 930, so sídlom Bratislava, Hodžovo námestie 3, spôsobil škodu vo výške 400,-Eur;

2/ obv. I. Y. po predchádzajúcom dohovore s T. D. pomohli zabezpečením SIM kariet s telefónnymi číslami od Tesco Mobile a bankovým účtom OTP Banky Slovensko doposiaľ nezistenému páchatelovi, ktorý prostredníctvom doposiaľ nezisteného zariadenia a z presne nezisteného miesta - dňa 12.7.2016 v čase od 18.30 hod do 19.30 hod po predchádzajúcom neoprávnenom zaobstaraní si údajov kreditnej platobnej karty Visa č.: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, vydananej na meno P. S., K.. XX.X.XXXX, O. J. XXXX/X, Š. B. v Tatra Banke a.s., pričom uvedená kreditná karta je úverová karta a nie je viazaná na bežný účet klienta, vykonali z tejto karty neoprávnenú finančnú transakciu za účelom platby smerujúcej na adresu obchodníka IFORTUNA.sk Bratislava vo výške 400 EUR, na hráčke konto vytvorené prostredníctvom internetu na neexistujúcu osobu Y. Q., pri vytvorení ktorého použil telefónne číslo telefónnej karty s dobíjaním kreditu Tesco Mobile XXXXXXXXXXX zakúpené I. Y., K.. XX.X.XXXX, I..

O. J. Č.. XX, W., R.. W. v predajni Tesco Mobile Slovakia, s.r.o., Humenné small shop, Družstevná ul. a finančné prostriedky z tohto hráčskeho konta následne zaslal na sporiaci podúčet W. XXXX XXXXXXXX XXXX XXXX, vytvorený prostredníctvom internetu a patriaci k hlavnému účtu W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX založeného I. Y., K.. XX.X.XXXX, I.. O. J. Č.. XX, W., R.. W., v pobočke OTP Banky Slovensko a.s. Humenné, Námestie slobody č. 43, čím takto svojím konaním spôsobili pre Tatra banka, a.s. Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava škodu vyplývajúcu z prisvojenia si finančných prostriedkov z neoprávnenej transakcie vo výške 400 EUR, ktorá túto sumu preplatila P. S.;

- dňa 18.7.2016 v čase od 19.30 hod do 20.30 hod po predchádzajúcom neoprávnenom zaobstaraní si údajov debetnej platobnej karty Visa Elektrón č.: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, vydannej na meno S. D. W. v Tatra Banke a.s. viažucej sa k bežnému osobnému účtu č. IBAN W. v mene EUR, ktorého majiteľom je S. D. W., K.. XX.X.XXXX, O. Ú. XXXX/X, O. - W. Q., O. H., vykonal z tohto účtu neoprávnenú finančnú transakciu za účelom platby smerujúcej na adresu obchodníka IFORTUNA.sk Bratislava vo výške 350 EUR, na hráčske konto vytvorené prostredníctvom internetu na neexistujúcu osobu S. B., pri vytvorení ktorého použil telefónne číslo telefónnej karty s dobíjaním kreditu Tesco Mobile XXXXXXXXXXXX zakúpené I. Y. v predajni Tesco Mobile, Slovakia, s.r.o. Humenné, small shop, Družstevná ul. a finančné prostriedky z tohto hráčskeho konta následne zaslal na podúčet W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, vytvorený prostredníctvom internetu a patriaci k hlavnému účtu W. XX XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX založeného I. Y., K.. XX.XX.XXXX, I. O. J. Č.. XX, W., R.. W., v pobočke OTP Banky Slovensko a.s. Humenné, Námestie slobody č. 43, čím takto svojím konaním spôsobili pre Tatra banka, a.s. Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava škodu vyplývajúcu z prisvojenia si finančných prostriedkov z neoprávnenej transakcie vo výške 350 EUR, ktorá túto sumu preplatila S. D. W., čím takto svojím konaním spôsobili pre Tatra banka, a.s. Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava škodu vyplývajúcu z prisvojenia si finančných prostriedkov z neoprávnenej transakcie vo výške 750,- EUR, ktorá sumu 400,- EUR preplatila P. S. a sumu 350,- EUR preplatila S. D. W.,

3/ obv. I. Y. po predchádzajúcom dohovore s T. D. pomohli zabezpečením SIM kariet s telefónnymi číslami od Tesco Mobile a bankovým účtom OTP Banky Slovensko doposiaľ nezistenému páchatelovi, ktorý prostredníctvom doposiaľ nezisteného zariadenia a z presne nezisteného miesta dňa 08.09.2016 v čase od 22.00 h do 23.00 h, po predchádzajúcom neoprávnenom zaobstaraní si údajov debetnej platobnej karty Visa Electron č.: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, vydannej na meno H.. U. Š. v Tatra Banke a.s. viažucej sa k firemnému účtu č. IBAN W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX v mene EUR, ktorého majiteľom je spol. UAVONIC, s.r.o. so sídlom Galvaniho 17/B, 821 04 Bratislava, IČO: 47648244 vykonal z tohto účtu

- neoprávnenú finančnú transakciu za účelom platby smerujúcej na adresu obchodníka IFORTUNA.sk Bratislava vo výške 200 EUR, na hráčske konto vytvorené prostredníctvom internetu na neexistujúcu osobu Q. P.Č.R., na ktoré sa viaže podúčet W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, vytvorený prostredníctvom internetu a patriaci k hlavnému účtu XXXXXXXX/XXXX založeného Q. V., K.. X.XX.XXXX, I.. O. Š. XXX/X, O. K. D., R. W., v pobočke OT Banky Slovensko a.s. Humenné, Námestie slobody č. 43,

- neoprávnenú finančnú transakciu za účelom platby smerujúcej na adresu obchodníka IFORTUNA.sk Bratislava vo výške 25 EUR, na hráčske konto vytvorené prostredníctvom internetu na neexistujúcu osobu U. W., na ktoré sa viaže podúčet W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, vytvorený prostredníctvom internetu a patriaci k hlavnému účtu XXXXXXXX/XXXX založeného J. J., K.. X.XX.XXXX, I.. O. V. XXXX/X, W., v pobočke OTP Banky Slovensko a.s. Humenné, Námestie slobody č. 43, čím takto svojím konaním spôsobili pre Tatra banka, a.s. Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava škodu vyplývajúcu z prisvojenia si finančných prostriedkov z neoprávnenej transakcie vo výške 225 EUR, ktorá túto sumu preplatila spol. UAVONIC, s.r.o. so sídlom Galvaniho 17/B, 821 04 Bratislava, IČO: 47648244, zastúpenú H.. U. Š.,

4/ obv. I. Y. po predchádzajúcom dohovore s T. D. pomohli zabezpečením SIM kariet s telefónnymi číslami od Tesco Mobile a bankovým účtom OTP Banky Slovensko doposiaľ nezistenému páchatelovi, ktorý prostredníctvom doposiaľ nezisteného zariadenia a z presne nezisteného miesta dňa 18.10.2016 v čase od 20.00 h do 21.00 h po predchádzajúcom neoprávnenom zaobstaraní si údajov firemnej debetnej platobnej karty Visa Electron č.: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, vydannej k účtu č. H. W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, ktorého majiteľom je ANTEKO Tax a.s. so sídlom Prielohy 1012/1C, 010 07 Žilina, IČO:48219339, vykonal z tohto účtu neoprávnenú finančnú transakciu za účelom platby smerujúcej na adresu obchodníka FORTUNA SK a.s. Bratislava vo výške 300,- EUR, na hráčske konto vytvorené prostredníctvom internetu na osobu V. Q., na ktoré sa viaže podúčet W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX,

vytvorený prostredníctvom internetu a patriaci k hlavnému účtu XXXXXXXX/XXXX založeného Q. V., K.. X.XX.XXXX, I.. O. Š.Y. XXX/X, O. K. D., R.. W., v pobočke OTP Banky Slovensko a.s. Humenné, Námestie slobody č. 43, čím takto svojím konaním spôsobili pre Tatra banka, a.s. Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava škodu vyplývajúcu z prisvojenia si finančných prostriedkov z neoprávnenej transakcie vo výške 300 EUR, ktorá túto sumu preplatila spoločnosti ANTEKO Tax a.s. so sídlom Prielohy 1012/1C, 010 07 Žilina, IČO:48219339, zastúpenú predsedom predstavenstva K. Q.,

5/ obv. I. Y. po predchádzajúcom dohovore s T. D. pomohli zabezpečením SIM kariet s telefónnymi číslami od Tesco Mobile a bankovými účtami doposiaľ nezistenému páchatelovi, ktorý prostredníctvom doposiaľ nezisteného zariadenia a z presne nezisteného miesta dňa 24.10.2016 v čase od 18.00 h do 19.00 h po predchádzajúcom neoprávnenom zaobstaraní si údajov debetnej platobnej karty Visa Electron č.: XXXXXXXXXXXXXXXX, vydanéj k účtu č. IBAN W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, ktorého majiteľom je Q. H., I. O. Z. X, XXX XX W. K. B.s, vykonal z tohto účtu

- neoprávnenú finančnú transakciu za účelom platby smerujúcej na adresu obchodníka FORTUNA SK a.s. Bratislava vo výške 90 EUR, na hráčske konto vytvorené prostredníctvom internetu na osobu X. S., na ktoré sa viaže podúčet W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, vytvorený prostredníctvom internetu a patriaci k hlavnému účtu XXXXXXXX/XXXX založeného J. J., I.. O. V. XXXX/X, W., pobočke OTP Banky Slovensko a.s. Humenné, Námestie slobody č. 43,

- neoprávnenú finančnú transakciu za účelom platby smerujúcej na adresu obchodníka FORTUNA SK a.s. Bratislava vo výške 300 EUR, na hráčske konto vytvorené prostredníctvom internetu na osobu Q. V., na ktoré sa viaže účet W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX vedený Fio bankou a.s. so sídlom V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1, ČR vytvorený na doposiaľ nestotožnenú osobu,

- neoprávnenú finančnú transakciu za účelom platby smerujúcej na adresu obchodníka VICTORY TIP s.r.o. Trnava vo výške 200 EUR, na hráčske konto vytvorené prostredníctvom internetu na osobu X. Š., na ktoré sa viaže podúčet č. XXXXXXXX/XXXX vytvorený prostredníctvom internetu a patriaci k hlavnému účtu XXXXXXXX/XXXX založeného Q. V., I.. O. Š.Y. XXX/X, O. K. D., R.. W., v pobočke OTP Banky Slovensko a.s. Humenné, Námestie slobody č. 43,

čím takto svojím konaním spôsobili pre Tatra banka, a.S. Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava škodu vyplývajúcu z prisvojenia si finančných prostriedkov z neoprávnenej transakcie vo výške 590 EUR, ktorá túto sumu preplatila Q. H.U.;

6/ po predchádzajúcom dohovore s T. D. pomohli zabezpečením SIM kariet s telefónnymi číslami od Tesco Mobile a bankových účtov OTP Banky Slovensko doposiaľ nezistenému páchatelovi, ktorý prostredníctvom doposiaľ nezisteného zariadenia a z presne nezisteného miesta dňa 28.10.2016 v čase od 18.00 hod do 20.00 hod po predchádzajúcom neoprávnenom zaobstaraní si údajov debetnej platobnej karty Visa Electron č.: XXXXXXXXXXXXXXXX, vydanéj k účtu č. H. W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, ktorého majiteľom je H.. G. D., Y.. O., I. O. U. P. XXXX, XXX XX Q., vykonal z tohto účtu

- neoprávnenú finančnú transakciu za účelom platby smerujúcej na adresu obchodníka FORTUNA SK a.s. Bratislava vo výške 88,- EUR a 75,- EUR, na hráčske konto vytvorené prostredníctvom internetu na osobu X. S., na ktoré sa viaže podúčet W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, vytvorený prostredníctvom internetu a patriaci k hlavnému účtu XXXXXXXX/XXXX založeného J. J., I.. O. V. XXXX/X, W., v pobočke OTP Banky Slovensko a.s. Humenné, Námestie slobody č. 43, XXXXXXXX/XXXX,

- neoprávnenú finančnú transakciu za účelom platby smerujúcej na adresu obchodníka FORTUNA SK a.s., Bratislava vo výške 450,- EUR, na hráčske konto vytvorené prostredníctvom internetu na osobu V. P., na ktoré sa viaže účet W. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX vedený Fio bankou a.s. so sídlom V Gelnici 1028/10, 117 21 Praha 1, ČR založený doposiaľ nestotožnenou osobou,

- neoprávnenú finančnú transakciu za účelom platby smerujúcej na adresu obchodníka VICTORY TIP s.r.o. Trnava vo výške 20,- EUR a 70,- EUR, na hráčske konto vytvorené prostredníctvom internetu na osobu X. Š., na ktoré sa viaže podúčet č. XXXXXXXX/XXXX vytvorený prostredníctvom internetu a patriaci k hlavnému účtu XXXXXXXX/XXXX založeného Q. V., I.. O. Š. XXX/X, O. K. D., R.. W., v pobočke OTP Banky Slovensko a.s. Humenné, Námestie slobody č. 43,

- neoprávnenú finančnú transakciu za účelom platby smerujúcej na adresu obchodníka SINOTtip, a.s. Poprad - Matejovce vo výške 200,- EUR, na hráčske konto vytvorené prostredníctvom internetu na osobu X. Š., na ktoré sa viaže podúčet č. XXXXXXXX/XXXX vytvorený prostredníctvom internetu a patriaci k hlavnému účtu XXXXXXXX/XXXX založeného Q. V., I. O. Š. XXX/X, O. K. D., R. W., v pobočke OTP Banky Slovensko a.s. Humenné, Námestie slobody č. 43,

čím takto svojím konaním spôsobili pre Tatra banka, a.s. Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava, škodu vyplývajúcu z prisvojenia si finančných prostriedkov z neoprávnenej transakcie vo výške 903 EUR, ktorá túto sumu preplatila H. G. D.,

t e d a

- poskytli inému pomoc na spáchanie trestného činu zadovážením prostriedkov v úmysle neoprávnene si obstaráť platobný prostriedok na účel použiť ho ako pravý a na taký účel ho použili a spáchali čin vo väčšom rozsahu,
- poskytli inému pomoc na spáchanie trestného činu zadovážením prostriedkov v úmysle si prisvojiť cudziu vec tým, že sa jej zmocnia a spôsobia väčšiu škodu,

č í m s p á c h a l i

zločin neoprávneného vyrobenia a používania elektronického platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 ods. 1, ods. 3 písm. b/ Trestného zákona v súbehu s prečinom krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona spáchané formou účastníctva podľa § 21 ods. 1 písm. d/ Trestného zákona (pomoci).

Za to im súd

u k l a d á

Obvinenému I.R. Y.R.:

Podľa § 219 ods. 3 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l/, n/ Trestného zákona, § 37 písm. h/ Trestného zákona, § 38 ods. 2, 3 Trestného zákona a § 41 ods. 1, ods. 3 Trestného zákona, spoločný úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona obvinenému výkon uloženého trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona určuje obvinenému skúšobnú dobu v trvaní 32 (tridsaťdva) mesiacov.

Obvinenému T. D.H.:

Podľa § 219 ods. 3 Trestného zákona s použitím § 36 písm. j/ Trestného zákona, § 37 písm. h/ Trestného zákona, § 38 ods. 2 Trestného zákona a § 41 ods. 1, ods. 3 Trestného zákona, spoločný úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona obvinenému výkon uloženého trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona určuje obvinenému skúšobnú dobu v trvaní 32 (tridsaťdva) mesiacov.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku:

- obvinení I. Y. U. T. D. sú povinní spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenému Tatra banka, a.s., IČO: 00 686 930, Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava spôsobenú majetkovú škodu vo výške 3.168 €.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie.

Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatný a vykonateľný.